



В Буденновском районе возбуждено уголовного дела по факту реализации спиртосодержащей жидкости



Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Буденновска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение с целью сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в апреле текущего года подозреваемый на одной из улиц в городе Буденновске продал женщине, действовавшей в рамках оперативно-розыскного мероприятия, спиртосодержащую жидкость под видом алкоголя. Установлено, что проданная жидкость не отвечает требованиям безопасности по ГОСТу, и представляет опасность для жизни и здоровья потребителей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы, назначены судебно-химические экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1228185>